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Орден Светог Саве Српској читаоници у 
Сомбору

У уторак, 30. септембра 2025. године, у Народном позоришту у Сомбору, 
одржана је свечана академија поводом обележавања 180. годишњице Српске 
читаонице „Лаза Костићˮ.

На почетку свечане академије наступио је црквени хор „Свети цар 
Константин и царица Јеленаˮ, којим диригује господин Милан Радишић, а 
затим је поздравне речи упутио г. Борислав Аврамовић, председник Управног 
одбора Српске читаонице „Лаза Костићˮ. Потом се присутнима обратио 
Његово Високопреосвештенство Митрополит бачки др Иринеј, који је 
члановима Српске читаонице у Сомбору честитао јубилеј и пренео благослов 
и молитвене поздраве Светејшег Патријарха српског г. Порфирија.

„Радујем се и Богу благодарим што данас могу заједно са свима вама овде 
сабранима да учествујем у прослави лепог јубилеја – сто осамдесете 
годишњице постојања и плодног делања ове значајне и знамените установе 
нашег народа и културе, али, на својеобразан начин, и наше Српске 
Православне Цркве. Уверен сам да Српска читаоница у Сомбору јесте 
својеобразни храм идентитета нашег народа, његове културе, али и његове 



вере и традиције пре свега и да је и она на свој начин храм Божје 
Премудрости. Српска читаоница није, по моме скромном уверењу, 
једноставно књигохранилиште, како се некада говорило, тојест неко 
складиште књига, маколико оне биле вредне, или место на којем се читају 
књиге. Она је много више од тогаˮ, нагласио је митрополит Иринеј.

По завршетку обраћања, Високопреосвећени митрополит Иринеј је уручио г. 
Бориславу Аврамовићу орден Светог Саве другог степена, који је Свети 
Архијерејски Синод доделио Српској читаоници „Лаза Костићˮ из Сомбора, у 
знак признања за неизмерни допринос унапређењу културе, очувању 
традиције и културне баштине нашег народа уопште. председник Управног 
одбора Српске читаонице „Лаза Костићˮ г. Аврамовић је захвалио на високом 
одликовању и Митрополиту бачком Иринеју уручио захвалницу Српске 
читаонице.

У наставку свечане академије одржан је културно-уметнички програм 
ученикâ Музичке школе „Петар Коњевићˮ из Сомбора. Свечаној академији су 
присуствовали господин Лав Пајкић, државни секретар Министарства 
културе Републике Србије, господин Горан Нонковић, начелник 
Западнобачког управног округа, градоначелник Града Сомбора, 
представници установа културе и других институција и удружења.
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